

Otroški dan /Kindertag



Die Bleiburger Gruppe

Von „Herz zu Herz/Od srca do srca“ lautete das Motto des diesjährigen „Otroški dan“, der in Eberndorf/Dobrla vas auf dem Gelände „Ad fontes“ der Familie Sienčnik zu Gast sein durfte. Über **600 Besucher** aus allen zweisprachigen Dekanaten und darüber hinaus waren in Autobussen der mit ihren Familien gekommen, um bei Spiel und Begegnung gemeinsam Freude



zu haben. Große Herzen zierten die **29 Stationen** und Workshops, die zum Spielen, Schnitzen, Laufen und auch zur Verköstigung und zum Ausrasten einluden. Die Perspektive ging dabei weit über Kärnten hinaus: Die Jugendlichen von **Initiativ Angola** luden zur Solidarität mit Kindern in Angola ein. Begonnen hatte der Tag mit einer feierlichen Messe in der übervollen Pfarrkirche, geleitet von **Josef Markowitz**, dem Geistlichen Assistenten der **Katoliska otroška mladina**, musikalisch gestaltet von **Bernhard Wrienz** und Jugendlichen aus Eberndorf/Dobrla vas. Dank gilt den Organisatoren des Treffens.

mag. Saso Popijal



Letošnji **Otroški dan** je potekal v **Dobri vasi** in je bil zaznamovan s tisočimi srčki. Najprej smo se **Pliberčani** zbrali na postaji in se skupaj z busom odpeljali na srečanje. Spremljali so jih veroučiteljica **Inge Kuschej**, prostovolec **Christian Leitgeb** in pastoralni asistent **Sašo Popijal**. Mašo je daroval **Jože**



Markowitz, duhovni vodja **Katoliške otroške mladine**, pel pa je zbor pod vodstvom **Bernarda Wrienza** in **Janeza Tratara**, domačega župnika. Po maši je sledil sprehod do nekdanje kmetijske šole, kjer smo prejeli malico in se okrepčani podali na raznovrstne delavnice. Sodelovali so gasilci, reševalci, športniki, ljubitelji živali in vrtnarji. Otroci so tudi tekli za otroke, spoznavali stisko otrok v Riu, se posladkali, ustvarjali, zabijali, peči in še bi lahko naštevali. **Od srca do srca** smo na koncu prišli tudi do rezultatov ter zabave, ki jo je pripravil „Cirkus Dimitri“. Zato tudi iz naše strani hvala vsem, ki ste nam zaupali, kakor tudi vsem organizatorjem **Otroškega dneva**.

